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营销活动有效性能双倍提升投资回报率 

营销活动投资
回报率提升

（有响应模型） 

营销活动 

有效性 

营销高效率 

战略资源投放（在客户细分，下一个
购买产品，和高响应客户） 

营销驱动力优化 

营销活动有效性管理（营销活动
执行过程） 

电话销售代表工作量降低 

营销材料（直邮和外呼电话） 

营销服务管理 

+ 30% 

- 15% 

营销活动策略－响应模型提升投资回报率 
(响应模型投资回报率模拟) 



 

错误目标 还没有赢 

删除 重新利用 

目标客户 

有利润的销售 

1,000 

 

150 

 

10 

 

2 

营销活动策略－响应模型提升投资回报率 
（提升营销漏斗效果） 



 

预算 财务结果 

总营销费用 $100,000 每个线索平均销售管理成本 $150 

Co-Op Credits -$50,000 销售部门成本 $75,000 

净营销成本 $50,000 营销费用 $50,000 

总投资 $125,000 

营销影响 增加毛利总额 $175,000 

接触的目标客户 10,000 总投资 $125,000 

营销线索比例 5% 回报 $50,000 

增加的线索 500 

每个线索的营销成本 $100 投资 $125,000 

回报（毛利 – 投资） $50,000 

销售影响 

从营销到销售的线索 500 ROI 40% 

线索净签单率 10.0% 

增加销售额 50 

每个销售平均销售额 $10,000 

增加销售总额 $500,000 

平均毛利率 35% 

每个销售平均毛利率 $3,500 

总增加毛利 $175,000 

投资回报率计算 

营销活动策略－响应模型提升投资回报率 
（投资回报率公式总览1） 



 

预算 

总营销费用 $100,000 $110,000 $10,000 

Co-Op Credits -$50,000 -$50,000 $0 

净营销成本 $50,000 $60,000 $10,000 

营销影响 

增加线索 500 500 

每个线索营销成本 $100 $120 $20 

销售影响 

线索净签单率 10.0% 10.0% 

增加销售额 50 50 0 

每个销售平均销售额 $10,000 $10,000 

增加销售总额 $500,000 $500,000 $0 

每个销售平均毛利率 $3,500 $4,375 $875 

总增加毛利 $175,000 $218,750 $43,750 

销售部门成本 $75,000 $75,000 $0 

财务结果 

投资 $125,000 $135,000 $10,000 

回报（毛利 – 投资） $50,000 $83,750 $33,750 

投资回报率 40% 62% 338% 

目标 战术 – 选择 

   原始            新                 增加 

营销活动策略－响应模型提升投资回报率 
（投资回报率公式总览2） 
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营销活动策略－响应模型提升投资回报率 
（增加转化率，来提升投资回报率） 


